2024年第6期(228期)

长江艺术工程职业学院党群办公室 2024年01月25日

对标真干,精细精准,为学校高质量发展尽力添彩

——参加集团 2023 年度干部述职会的体会 (高职教务处 石国芳)

1月23日,在公共实训中心学术报告厅召开了集团2023年度干 部述职会。会上, 25 名中层干部和 16 名集团及两院领导进行了述职; 副董事长庄万鹤进行了点评,并对近期工作进行了安排;董事长许小 兰出席会议,发表了讲话,并强化了21日讲话要点。我认真聆听, 收获满满。被他们对标真干,为学校高质量发展砥砺奋进的精神深深 感动。

大家的工作得到了董事长的肯定: 在集团各部门和两院积极努力 下,各项工作正在沿着高质量发展的轨道前进,呈现出欣欣向荣、大 干快上的好局面。一串串亮眼的成绩单的背后都是由集团每一位员工 一滴滴辛勤的汗水,一串串坚实的脚印构成的。每一份荣誉的背后都 是团队坚韧不拔的精神和锐意进取的力量。

一、聆听述职感悟——对标真干,是学校高质量发展的驱动力

- 1. 夯实责任干。集团及两院全体干部都有很强的责任感,各负其 责,对待工作没有丝毫的懈怠,将责任扛在肩上,认真履职,按时完 成了工作任务。
 - 2. 明确目标干。集团及两院全体干部都以年度工作任务为目标,

以清单式进行任务分解,使工作任务落地落细,不盲目干,出色完成了工作任务。

- 3. 坚持标准干。集团及两院全体干部都以目标责任书工作要求为标准,按部历工作、重点工作、董事长关注的工作等多项并施,高质量完成了工作任务。
- 4. 创新举措干。集团及两院全体干部都精心谋划,坚持任务引领,项目驱动,创新方法,既完成了规定动作,又完成了自选动作,多措并举,亮点纷呈。

二、聆听董事长讲话感悟——高瞻远瞩,是学校高质量发展的航标引擎

董事长 1 月 21 日,在集团年终总结大会上,从"2024 年集团工作目标制定的依据、2024 年重大工作目标设想、2024 年工作目标实现我们如何干"等方面做了重要讲话。

她要求:要悟透全国教育工作会议、荆州两会政府工作报告、荆州市新任教育局长在《荆州日报》刊载的职业教育规划等文件精神,科学制定集团和两院 2024 年的工作要点。

她强调:要夯实两院特别是高职学院内涵建设工程和提质培优工程,作为重点任务纳入 2024 工作要点进行推进。

她提出: 2024 年集团工作重中之重的十大工程——长艺升本暨 达标建设工程,工匠小镇首期建设工程,数字化技术建设工程,"职 教出海"工程,培育中、高、本贯通培养品牌工程,规范与提升集团 各实体机构的治理能力工程,解决人力资源的保障问题工程,推进集 团和两院相关重要指标实行跨越性增长工程,增强职业教育适应性和 吸引力内涵建设工程,以非遗传承为切入点为荆州建设示范区作贡献 工程。

她指出:要激发教师争创一流的内生动力;要拓宽干部和行政人

员职业教育的视野和高度;要加大对学校制度和文件的学习,坚定建立常态化培训制度。

她要求:新的一年里,让我们敬过往、爱当下、向未来,以龙马精神,在已经开启的 2024年,思想再破冰、行为再破题,为湖北先行区建设作出荆州贡献。

董事长高瞻远瞩,深谋远虑,擘画了集团和学校高质量发展的蓝图与路径。必将引领集团和两院踔厉奋发,再创辉煌。

三、自己的打算——精细精准,为学校高质量发展尽力添彩

- 1. 精细谋划。认真贯彻落实董事长讲话精神,按照董事长关注的 重点工作和集团及高职学院 2024 工作要点及任务指标,我将认真制 定工作计划、坚持结果导向、目标导向、清单推进,强化指导、督促、 参与,按时完成各项工作任务。
- 2. 精准实施。按照董事长、集团及高职学院 2024 工作要求,我将坚持标准导向、问题导向,创新方法,强化过程、高质量完成各项工作任务。

征途回望千山远,前路放眼万木春。我将认真履职,用智慧和汗水为绘就集团和学院更加美丽的风景而尽力添彩。

2024年1月25日